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س.1 هل يتمتع موظف تقديم الخدمة بالمعلومات الافية للرد عل استفساراتك؟ 

إجمال الردود 153

0 التخط إجمال

73.86 %نعم

26.14 %لا

س.2 هل كانت تجربة الحصول عل المساعدة اللازمة للحجز أو التعديل عل الموعد سهلة
وسلسة وحسب تفضيلاتم ورغباتم؟ 

إجمال الردود 153
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0 التخط إجمال

67.97 %نعم

32.03 %لا

س.3 هل جعلتك الخدمة تشعر بالثقة فيما يتعلق بأمان وخصوصية بياناتك؟ 

إجمال الردود 153

0 التخط إجمال
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83.66 %نعم

16.34 %لا

س.4 هل واجهتك أية صعوبات أثناء حجز الموعد عن طريق المستشف؟ 

إجمال الردود 153

0 التخط إجمال
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46.41 %نعم

53.59 %لا

س.5 بشل عام، هل أنت راضٍ عن الجودة الشاملة لخدمتنا؟ 

إجمال الردود 153

0 التخط إجمال
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72.55 %نعم

27.45 %لا


